



Použil som úplne jednoduchú montáž z mäkkej šnúrky TB Centurion Pro 25 lb, háčika TB Demon Carp č. 4 a nad olovom som priviazal ešte 50 cm olovenky TB Dual Rig 25 lb kvôli množstvu potopených stromov a hrany koryta. Táto zostava sa mi už niekoľkokrát osvedčila, tak prečo ju meniť.

► **Strednú bójku krmím pre Joža, ktorý musel odísť kvôli pracovným povinnostiam a pripojí sa k nám až o dva dni.**

Po dlhom rozbaľovaní bivakov, prenášaní vecí sa dostávame aj k montážam. Volím jednu kombinovanú z mäkkej šnúrky a fluorokarbónu, kde chcem nastražiť jednu plavačku, pod ktorú dám potápavú guličku. Druhá je úplná klasika a to s nastraženými dvoma potápavými guličkami pod sebou. Gabo vsadil na stuženkú, kde našiel jednu dipovanú plavačku v príchuťi jahoda s priemerom 0,16 mm. Na druhú volí panáčika z guličiek fermentovaná kreveta a popkou červená pečeň.

► **Po krátkom chystaní už sedím v člne. Vyvážal som prvý prút a snažil som sa ho položiť priamo na hranu koryta, kde bol zlom cca z 3 na 4,3 m. Tomuto miestu som dával dosť veľkú nádej.**

Druhý prút som položil asi 15 m od potopeného stromu. Zaujalo ma, že pri vyvážke sonar ukazoval veľké množstvo rýb priamo nad krmným miestom. Keďže tam bola hĺbka vody cca 5 m a ryby stáli 1 m nad dnom, počítal som, že je otázkou času, kedy zlezú dole a začnú sa veselo krmíť. Keď boli všetky prúty na svojom mieste, začínalo sa stmievať a s tmou začal dosť zosilňovať aj vietor, ktorý fúkal priamo na nás. Už asi okolo 21.00 h to bolo také extrémne, že som radšej okolo bivaku pribil ďalších 20 kolíkov - bál som sa, že budem mať z neho rogallo. Vietor stále silnel a postupne nám postahoval všetky naše vyvezené montáže. Po krátkom úvahe som sa s Gabom zhodol, že ísť teraz na vodu a vyvážať, by bola asi samovražda, takže líhame do spacákov a snažíme sa prečkať túto divokú noc. O polnoci ma zobudil strašný lomot vetra. Vybieham z bivaku a sledujem, ako je môj čln takmer plný vody a keď sa následne pozerám na bivak, nie je mi všetko jedno. Aj keď mám garážovku, tá konštrukcia ozaj dostávala poriadne zabrať. Gabo pre istotu na svojom kontroluje ukotvenie kolíkov a zisťuje, že niekoľko z nich má už úplne vytrhnutých zo zeme. Počul som už veľa krát, čo dokáže urobiť vietor na tejto priehrade, ale toto som naozaj nečakal. Zatváram za sebou bivak a zaspávam s pocitom, že sa hádam dožijem rána. Zobudil som sa už po rozvidnení, keď vietor dosť zoslabol. Hneď ako prvé vypúšťam vodu z člna a snažím sa vyviezť všetky prúty. Cez deň sa nič nedeje, až na dva zábery od pleskáčov, ktoré spoľahlivo zobrali dve guličky s priemerom 20 mm. Cez deň sme sa premotali a pred večerom zase dokrmujeme a prevádzame. Nástrahy ostávajú tie isté bez nejakej zmeny. Táto noc je úplne odlišná od tej predchádzajúcej, hladina je pokojná ako rozliaty olej a navôkol vládne úplné bezvetrie.

► **Pred polnocou dostávam prvý nesmelý záber na pravačku od potopeného stromu.**

Swinger mi začal postupne klesať, a tak som neváhal a dosekávam. Po chvíli sa mi ukázal pri brehu pekný šupík, ktorého na brehu meriame. Na začiatok 65 cm potešilo... ■

(pokračovanie v budúcom čísle)

Ľubomír Mokry